

# 没领结婚证户口本上写“已婚”

## 未婚妈妈分手后麻烦大了：相不成亲、买不成房 女警翻遍2万多份档案，帮她重返单身

□晚报记者 吴泳

本报讯 来郑州15年了，市民杨女士一直没结婚，可她的户口本上婚姻状况却清楚注明“已婚”。因为这个原因，她接连两年申请购买经济适用房都没弄成。“我当时没结婚就有小孩了，迁户口时，不好意思说‘未婚’。”她没想到，多年前的一时迷糊，现在却给她带来一堆麻烦。昨日上午，在惠济公安分局刘寨派出所，警方奔波了一个星期，终于帮她正名。

### 未婚生子迁户口时填了个“已婚”

“就为这俩字儿，坑死我了！”昨日一早，在刘寨派出所户籍室，42岁的杨月说，自己是1994年将户口迁来郑州的。当时，她还与前男友一起过，两人已有了一个3岁的男孩，但一直没领结婚证。

杨月回忆说，那时办户籍都是手写的。她抱着儿子，不好意思说自己未婚，于是户口本上她的婚姻状况就成了“已婚”。杨月说，当时根本没想到，“已婚”这俩字儿，会给她带来这么多麻烦。

她和前男友一直过着，到2004年，两人分手了，这时孩子都13岁了。两人一直没办结婚证，更没法办离婚证。

### “已婚”后果：房买不上、亲相不成

分手后不断有人给她介绍对象，她也先后相中过几个。“有个还是中学老师，我们都准备办事了。可对方一看我户口本上写着‘已婚’，就把我当成了婚托儿。”说到这里，杨月眼圈红了起来。

麻烦还不止这些。去年开始，她准备买套经济适用房，可房管部门一看她户口本上“已婚”俩字，就按照相关法规告诉她：必须依法出

示结婚证和配偶的相关状况、证明。钱都准备好了，房却一直买不成。

### 女警翻遍2万多份档案为未婚妈妈正名

该所户籍民警田丽萍介绍，杨月的户籍是15年前迁来的，其间国家法规、人事情况和户籍管理方式都变更了多次。杨月又提供不了相关证明材料，她的问题解决起来很麻烦。

11月9日开始，田丽萍一有空就往市民政局、惠济区档案局等部门一趟趟跑。1994年至今，惠济区居民的婚姻档案有2万份，田丽萍就一份份查阅核实。11月13日，田丽萍用了两天时间，把这15年的卷宗全查阅一遍，终于确定没有杨月的婚姻档案。而杨月迁来郑州前，在老家档案和户籍的婚姻状况为“未婚”。11月16日，民政和档案部门先后在上面盖上公章。杨月的婚姻状况终于改回到“未婚”。

### 热线一响 记者追访

# 67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到 zkd\_tp@sina.com.cn

### “卖冷”的少年乞丐 3天讨了近2000元?

□晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 张芬芬

本报讯 昨天，市民张先生致电本报，黄河路果蔬市场门口一个少年单衣乞讨两三天，希望记者帮少年找到一个救助场所，但记者前往救助时少年却迅速离开了。

昨日上午10时，记者根据张先生的线索，在黄河路果蔬市场找到了这名十六七岁的少年。他穿着两件薄外衣，一个双肩包放在身边，前边的一张纸上写着他是流落郑州的贫困学生。少年站在风中不断地哆嗦着，脸也冻得通红。过往市民不断将硬币和纸币放在少年身前的纸上，过了一会少年开始将钱收装起来。“今天要了多少钱？”一位卖蒸饺的老板问道。“500多块吧。还是前天好，回去一数800多块，昨天也是500多块。”少年的话让周围的群众有些不舒服。

记者探问他情况时，少年什么也不说，埋头迅速收拾好东西，就在记者拨打电话联系救助站的过程中，少年已经悄悄地离开了。“这个孩子用的手机很高档的，都是藏在里边的衣服里，每天钱要的差不多了，穿上衣服就走了。”附近小卖店的老板说。

## 正搞庆典 泄气了

11月14日上午，在德化步行街北口，门前的一个彩虹门突然撒气，倒伏在路上把入口挡了个严严实实。进出的行人只好从气囊上跨越过去。一时间，这个街口如同在上演“跨栏”比赛。大概在20分钟之后，才有工作人员赶来将彩虹门扶起，通行才恢复正常。

晚报记者 张翼飞 文/图



# 治疗男性功能障碍，河南有了权威机构

## ——男性PENIS背神经高选择性阻滞术，2009泌尿外科学术峰会专家推荐技术



### “快男”的队伍在壮大

在“2009泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”上，北京大学第一医院男科中心主任张志超教授指出，早泄是临床上最常见的男性功能障碍疾病，发病率占成年男性的

35%至50%之间。在最近的一次男性健康普查时发现，在患有功能障碍的人群中，早泄患者的比例越来越大，占到了六成以上。这个数据相当的可怕，因为它表明男性的“性”福

质量非常低，很多人在激情生活中是疲于应付，完全失去了“性”福的意义。

### 八成“快男”神经过敏

据郑州博大泌尿外科医院性功能障碍诊疗中心辛茂主任介绍，八成左右的早泄患者属于“神经”类的早泄，即主导性敏感度的阴茎背侧神经非常敏感，导致早泄的发生。近年来，患早泄的男性日趋年轻，以往早泄多数出现在婚后几年，35岁左右，而现在这个年龄大大提前了。那么，背神经敏感到什么程度早泄才会发生呢？

据辛主任介绍：早泄与阴茎的敏感性过高有关，同时取决于患者自身的“性阈值”。而决定阴茎头敏感性的主要因素是阴茎背神经的分布、感受器的数量与以及神经传导通路等。早泄与阴茎的敏感性过高有关，而决定龟头敏感性的主要因素是阴茎背神经的分布、感受器的数量与阈值以及神经传导通路等。大量解剖学研究发现，正常人的阴茎背神经平均为

3.55支，而原发性顽固早泄患者的阴茎背神经会有异常增多，达8—9根甚至13根。过多过密的神经分布在龟头冠状沟处，导致对性刺激的高度敏感性。阴茎对性刺激过于敏感，性中枢激发射精的阈值较低，如果阈值在6.5以下，（男性正常的平均阈值为6.5或高于6.5，）则极易发生早泄并需要手术治疗。

关注男性健康，幸福你我共享  
2009中国男性健康日系列专题



辛茂 郑州博大泌尿外科医院主任  
2005年被评为省级突出贡献中青年专家  
中原地区利用微创手术治疗早泄的先行者

从事男性泌尿系统疾病临床工作近20年，对前列腺疾病、泌尿系统感染、男性功能障碍及男性不育等有着丰富的临床诊治经验，对男性前列腺炎、睾酮分泌失调、阴茎静脉静脉曲张引起的勃起障碍有着深入的研究，曾在《现代泌尿外科杂志》等国家级专业学术期刊发表论文30余篇。

### 阈值6.5，是个关键

辛主任指出，“性阈值”指的是保持一定的刺激时间不变，能引起组织发生兴奋的最小刺激强度，反映了组织兴奋性的高低。它就像“门槛”一样，太低时，什么刺激都能跨过去，并引起组织反应，说明组织兴奋性高；太

高时，很少有刺激能跨过去，组织也难得发生反应，说明组织兴奋性低。医学上一般把性阈值的平衡值确定为6.5。如果阈值的平衡值确定为6.5以下，则极易早泄并需手术治疗，需在6.5以上，则不会出现早泄。性阈值是可

以通过专业的仪器来检测的。医学上一般把性阈值的平衡值确定为6.5，如果阈值在6.5以下，则极易早泄并需手术治疗，而有些“伪快男”性阈值在正常值6.5~8之间，只须做心理调节即可恢复正常。

### 微创手术，20分钟解决男人“男题”

据辛主任介绍，男性早泄从根本上是因为射精所需的刺激阈值太低。所以，降低阴茎背神经末梢的敏感度是治疗男性早泄的最直接、最有效的办法。

从而降低阴茎头的敏感程度，提高射精刺激阈，延长射精潜伏期，提高患者的性生活质量，达到一次性治愈早泄的目的。整个手术只需20分钟，具有安全、无痛、微创等特点，无需住院，随治随走，标本兼治，一般术后一个月内就能过上正常的夫妻生活，87.5%的患者可将性生活时间延长至10分钟以上，绝大部分患者自觉控制射精的能力大大加强。

早泄均可接受该手术治疗。该手术从北京大学第一医院引进，目前国内只有屈指可数的几家医院能够做，能熟练操作此项技术的医生更是少之又少，患者要选择有经验的医生疗效才有保障。

郑州博大泌尿外科医院引进该手术后，又通过泌尿外科、整形外科的专家联合攻关，推陈出新形成了更具特色的“升级版”，运用于临床，目前已经成为微创手术治疗“快男”的首选技术。



郑州博大泌尿外科医院 北京大学医学部

泌尿外科项目技术协作单位

http://www.bdmn99999.com

电话: 0371 653 99999

地址: 郑州市黄河路130号  
与姚寨路交叉口天一大厦旁